
SCÉNARIO DE RENCONTRE 

Un véhicule circule dans la voie centrale, un 

piéton et un cycliste circulent dans une des 

voies latérales. 

Un 2e véhicule arrive face au premier. Les 

deux véhicules se déplacent vers leur droite 

et empiètent sur les voies latérales.  

Le 2e véhicule ralentit pour céder la priorité 

au piéton et au cycliste, tout en empiétant 

sur la voie latérale pour permettre le 

croisement avec le premier véhicule.  

Les deux véhicules retrouvent la voie 

centrale pour libérer les voies latérales. Le 

piéton et la cycliste continuent leur route. 


